REF.: 32.695-M-97

DISTRIBUIDORA DE LIBROS Y PAPELERIA S.A. DILIPSA

Guayaquil, septiembre 11 del 2.000

Señor don

JOSE LUIS AVALOS HIDALGO

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Comunico a usted que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de **Distribuidora de Libros y Papelería S.A. DILIPSA,** celebrada hoy, tuvo el acierto de reelegirlo **PRESIDENTE** de la compañía por el período de TRES años.

En conformidad al Estatuto Social de **Distribuidora de Libros y Papelería S.A. DILIPSA**, al **PRESIDENTE**, le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, conjuntamente con el Gerente General.

DISTRIBUIDORA DE LIBROS Y PAPELERIA S.A. DILIPSA se constituyó en Guayaquil, el 30 de abril del 1997, por escritura pública autorizada por el Notario I del Cantón Guayaquil, Dr. Carlos Quiñónez V., e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el 5 de junio de 1997.

Deseándole éxitos me suscribo de usted,

Muy atentamente,

SONIA JANETH BUSTOS INTRIAGO SECRETARIA DE JUNTA

Acepto la Mesignación, fecha ut supra.-

JOSE HILLS AVALOS HIDALGO

Le.C. #'0907375299

DIRECCION: Luque # 1302 y Machala

NACIONALIDAD: ecuatoriana

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1.- En la presente fecha queda inscrito este Nombramiento de PRESIDENTE de la compañía DISTRIBUIDORA DE LIBROS Y PAPELERIA S.A. DILIPSA, a favor de JOSE LUIS AVALOS HIDALGO, folio 65.657, Registro Mercantil número 18.490, Repertorio número 23.397.- Se archivan los comprobantes de pago por los impuestos respectivos. Guayaquil, dos de Octubre del dos mil.-

DRA. KATIA MURRIETA WONG
REGISTRADORA MERCANTIL INTERINA
DEL CANTON GUAYAQUIL

f. M&C Trámite Nº 47879



7.